
MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE

oddelenie komunikácie a prevencie

Jilemnického 1, 911 42 Trenčín
KRPZ-TN-OKAP-5-040/2023                                                                    Trenčín 27.10.2023

   

SENIORI, ZBYSTRITE POZORNOSŤ!

Kontakt cez telefón patrí k najrýchlejším spôsobom ako sa pokúsiť niekoho anonymne
pripraviť niekedy aj o celoživotné úspory. Líši sa len spôsob prezentovaný podvodníkmi.  

V poslednom  týždni  sme  v našom  kraji  zaregistrovali  niekoľko  podvodných
telefonátov, kde neznáma osoba kontaktovala telefonicky seniora. Zaznamenali sme niekoľko
pokusov o podvod na  senioroch,  pričom volal  neznámy muž česky hovoriaci  a požadoval
hotovosť na platbu za príbuzného, ktorý mal spôsobiť dopravnú nehodu a držia ho na polícii,
dokedy  nedôjde  k odškodneniu.  V každom  prípade  si  našťastie  seniori  v našom  kraji
zachovali chladnú hlavu a preverovali si uvedené informácie u príbuzných alebo na polícii.

 Chceme  Vám  poďakovať,  milí  seniori  za  obozretnosť  a zodpovedné  konanie  pri
komunikácii  s informáciami  od  neznámych  osôb.  Sme  radi,  že  ste  si  opakovane  overili
informáciu,  s  ktorou  Vás  chcela  neznáma  osoba  v telefóne  oklamať.  Vaše  konanie  bolo
obdivuhodné, lebo nikdy nebol podvod dokonaný a Vy ste nemuseli zostať oklamaní a bez
celoživotných úspor. 

Ak si potrebujete preveriť, či Vás nechce niekto takýmto spôsobom oklamať, zavolajte
na tiesňovú linku polície na známe číslo  158  a opíšte situáciu operátorovi (policajtovi) na
linke. Snažte sa zapamätať si a uviesť čo najviac informácií, ktoré uvádza neznáma osoba.
Dopomôžete tým polícii, ktorá môže aj vďaka Vašej reakcii rýchlejšie odhaliť osobu, ktorá
Vás chcela podviesť.   

Pamätajte, ak sa Vám stane, že zavolá neznámy muž alebo žena a budú sa snažiť od
Vás  pod  akoukoľvek  legendou  vylákať  vaše  osobné  alebo  bankové  údaje,  finančné
prostriedky alebo iné cennosti, nedajte sa nachytať. Jedná sa určite o podvod! 

Ak sa aj nedovoláte hneď svojmu príbuznému, na linke 158, sme tu pre Vás 24 hodín
denne, 7 dní v týždni. 


